

招张孟苏的是一所私立学院

该学院称这与助人无关,她也没获得20万元奖学金

张孟苏以实力取胜,与助人无关

速览中国

汇金公司董事会改组,楼继伟出任董事长

中央汇金投资有限责任公司董事会18日宣布完成改组,根据国务院的批复,中投公司董事长楼继伟出任汇金公司董事长,汇金公司董事会由楼继伟、李剑阁、谢平、吴晓灵、金莲淑五人组成。汇金公司是依据《中华人民共和国公司法》由国务院出资设立的国有独资公司。汇金公司根据国务院授权,对国有重点金融企业进行股权投资,以出资额为限代表国家依法对国有重点金融企业行使出资人权利和履行出资人义务,实现国有金融资产保值增值。汇金公司不开展其他任何商业性经营活动,不干预其控股的国有重点金融企业的日常经营活动。 据新华社电

首个装修国家环保标准颁布实施

环境保护部环境认证中心昨日宣布,国家环境标志技术标准《建筑装饰装修工程》颁布实施,其中不但对装修中室内的空气质量做出了规定,而且对要求装修的工序和使用材料都要符合环保和节能的要求。标准中,对有害物质的释放量进行了总量控制。如室内甲醛浓度要低于0.07毫克立方米,苯的浓度要低于0.08毫克立方米,氨则要低于0.18毫克立方米。 据《新京报》

台风“海鸥”袭击台湾,已造成6人死亡多人失踪

台风“海鸥”中心17日21时40分在台湾宜兰县南部登陆,岛内多县市普降大雨,中南部地区受灾严重。据岛内最新灾情通报,全台已有6人死亡、多人失踪,67.3万户家庭停水,多处交通干线公路中断,台铁西部干线和高铁部分列车停驶。18日7时20分“海鸥”从桃园附近出海,进入台湾北部海面,持续向北移动。 据新华社电

江西博雅免疫球蛋白未造成新死亡病例

国家食品药品监督管理局新闻发言人颜江瑛18日在国务院新闻办召开的新闻发布会上说,监测报告表明,自江西博雅免疫球蛋白于今年5月造成6例患者死亡后,尚未发现新的严重不良反应和死亡病例,导致江西博雅免疫球蛋白出现质量问题的原因仍在调查当中,可能有人为因素,但调查尚没有最终结果。 据新华社电

宝鸡颁布市民礼仪手册,跳舞时双方胸部应保持30厘米

为创建文明城市喜迎奥运,陕西省宝鸡市颁布市民礼仪手册。手册中规定在重要会议和会谈、庄重的仪式以及正式宴请等场合,男士一般以西装为正装,女士着装上衣讲究平整挺括,较少使用饰物和花边进行点缀,纽扣应全部扣上。男士邀女士共舞,如果被拒绝,不得反复纠缠。女士邀请男士共舞,男士一般不应拒绝。跳舞时,应保持身姿端正,双方胸部应保持30厘米左右。 据《华商报》

聘
●售后服务人员 3名
●收费员 2名
待遇:1500~3500元,三金+双休
报名热线:13503999012

“张孟苏事件”终于水落石出,她被新加坡一所私立学院(新加坡圣杰管理学院)预录,但并没有获得20万元奖学金。昨日,记者几经努力,仍没有见到张孟苏本人,她的母亲韩友菊也守口如瓶。为解开之前的疑点和猜测,记者采访了新加坡圣杰管理学院驻湖北区总代表王达理。

张孟苏究竟被新加坡哪所大学录取,一直是个谜。直至昨日,预录张孟苏的大学——新加坡圣杰管理学院才被公布于众,这是一所私立学院。昨日下午,该学院驻湖北区总代表王达理称,张孟苏现在压力很大。“她的手机停机,家门口还有记者蹲守,她不得不躲在同学家。毕竟她才18岁,还是一个孩子,请让她的生活恢复正常吧。”

记者:张孟苏和你们一直都有联系吗?

王达理:她几乎每天晚上都给我打电话,有时候一打就是一个多小时。她说自己压力很大,本以为媒体不会接连报道,事情慢慢就平息了,没想到媒体将她的家人都找到了,影响了她的生活和其亲人的生活。

记者:媒体一直在寻找预录张孟苏的大学,你们为什么没在第一时间站出来澄清呢?

王达理:学校想等张孟苏进入了新加坡理工大学之后再说,避免被人家说是借张孟苏进行炒作。但没想到事情越闹越大,再这样下去新加坡政府会拒绝她的签证审批,于是我们昨天和张孟苏商量,决定澄清此事。

记者:当初20万元奖学金一事,是你们提出来的吗?

王达理:可能是理解上出了问题。由于张孟苏综合

素质较高,学院决定资助其6万元助学金。一年后如果她能顺利考入理工学院,每年就可以得到学费80%的政府助学金,3年大概14万元。并不是之前报上所说的“奖学金”,20万元也只是预估的,这必须要张孟苏努力学习,才可以实现。

记者:听说张孟苏和新加坡教育部长有合影,网友还猜测是因为这个原因学校才录取她?

王达理:张孟苏的确有很多新加坡朋友,但是我也不太清楚到底有没有那张合影,有可能是误传。我们6月10日在武汉大学的一次招生咨询会上“发现”张孟苏。对她进行面谈后,我们觉得她有较高的英语能力和非常好的综合素质,所以决定录取她,并非像网上传的因为助人为乐才录取她。张孟苏如果好好努力,应该在新加坡会有很好的发展。

现在只是预录,要等新加坡政府同意才算正式录取

记者:预录之前,张孟苏是不是要和你们签个意向协议?

王达理:是的,协议已经签了,一切都按协议内容办,但是这些内容不能透露。

记者:现在已经确定录取张孟苏了吗?

王达理:现在只是预录,学校同意录取她,但要等新加坡政府签证审批。如果新加坡政府同意后,就是正式录取张孟苏了。

记者:张孟苏赴新加坡就读后,前途如何?

王达理:在我们学校学习1年后,成绩优异,可以考取新加坡5所理工学院之一。虽只是专科学校,

但毕业后分配工作,按规定要在新加坡工作3年,月薪1.2万至1.5万人民币。张孟苏综合素质好,如果努力学习,考取的可能性比较大。在我校学习期间,管理非常严格,学校每月对学生出勤率进行记录,学生出勤率必须达到90%。如果学生出勤率低于90%,新加坡政府会直接将学生遣送回国。

记者:如果张孟苏考不上那5所学校呢?

王达理:她可以进我们的私立学院学习酒店管理,学生毕业后我们会推荐3次工作,就业率几乎是100%。还可以考取新加坡新跃大学(本科),但这是自费的,政府不提供助学金。 据《长江商报》

“鸟巢”导弹阵地实战演练

老大爷说:“有了这家伙,踏实啊!”



近日,位于鸟巢东南侧的红旗-7型防空导弹阵地进行了实战演练。与往常不同的是,导弹、雷达都褪去了平时所“穿”的迷彩衣,露出了绿色的身躯,守望着远处的奥运中心区。只见雷达不停地转动,导弹警惕地对准天空……演练过程中,官兵们有的戴着耳机,有的紧盯荧屏,有的记录参数。所有这一切,铁栅栏外的市民是无法看见也是无法知晓的。

市民张大爷带着孙子来到阵地外的空地上,远远望着导弹。张大爷还和孙子说:“我活这么大也没亲眼见过导弹,如今你小小年纪就能瞧见,是沾了奥运的光。有了这家伙,就不用担心奥运会的安保了。踏实啊!”

据《京华时报》

通通有
www.totouyou.net
健康资讯
广告服务热线:63396000 67655128

针罐奇穴治咳喘

郑州华康医院哮喘科,采用新技术针罐奇穴加中成药,治疗气管炎、哮喘、支扩、肺气肿、肺心病,首次免费,1次见效,三个疗程康复,不易复发。地址:城东路与凤凰路交叉口路东三楼。

郑州华康医院哮喘科
咨询电话:0371-66087697

治鼻炎不花冤枉钱

本院耳鼻喉科李国承主任专治各种鼻炎、鼻窦炎引起的鼻塞,各种头痛、头晕、流脓涕、鼻咽发痒、流清水鼻涕、打喷嚏、鼻腔发干有干痂、鼻流血、流黄水,采用鼻内穴位用药,直接作用到病灶,利用中药引经上行清热解毒,宣肺开窍进行治疗,疗效好,康复快。为减少患者费用,放假期间免挂号费、检查费。40多年来已使大量的过敏性鼻炎、肥厚性鼻炎、干燥萎缩性鼻炎、上颌窦炎、额窦炎、咽炎患者得到了康复。河南中医学院第三附属医院花园路56号门诊部

河南中医学院第三附属医院
0371-65656452

治“膝关节病”中医一绝

庆上市3周年 特大优惠 买10送2 20送6
说起膝关节病林大夫深有感触:“我是一名西医大夫,给别人看了几十年病,可我的膝关节病把我折磨的对治病失去了信心,小针刀、口服药、理疗、按摩,该用的方法都用了就是不见好转,膝关节疼痛、僵硬,肿胀积水,蹲不下,站不起来,上下楼还得斜着身子走,后来准备换关节……六一前女儿给我买了15盒仙草祛痛膏,贴了五天就感觉舒服多了,两个疗程用完后在跑步都没问题。”

北京协和退休医师侯延翰,自幼酷爱中医,一生淡泊名利,耗费毕生心血研制而成的“仙草祛痛膏”,专攻此类顽疾,很多患者24小时就能见效,18天可恢复正常生活,用药2个月拍片检查可看到显著变化。市内免费送货

一疗程18天,仅需6-12盒
地址:玉安堂大药(郑州市郑大二附院急诊科对面)九州通大药房(河医门诊楼斜对面)

“仙草祛痛膏”
骨病咨询专线 66683119 66052593

糖尿病花钱少疗效好

郑州市国医堂医院糖尿病专科,采用纯中药系列方剂,专治糖尿病及并发症,疗效确切;一般用药5-6天见效,不论患者病史长短病情多么严重,不管患者血糖尿糖多高,用药后均可在短期内血糖平稳,降到正常。免费测血糖,省直医保定点医院,有名老中医坐诊。黄河路东明路交叉口

郑州市国医堂医院
电话:0371-65277937